
Хмельницький національний університет 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Хмельницький національний університет, 29016, Хмельницька обл., місто Хмельницький, вул. Інститутська, будинок 11, 

код ЄДРПОУ 02071234 Категорія Замовника: установа – юридична особа, яка є розпорядником бюджетних коштів, 

відповідно до пункту 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі 

відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й 

частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  
«Офісне устаткування та приладдя різне» код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний 

закупівельний словник» – код 30190000-7  «Офісне устаткування та приладдя різне» 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  
Відкриті торги з особливостями -   UA-2024-03-04-007939-a. 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
11 000, 00 грн. (одинадцять тисяч  гривень 00 коп.), в т. ч. ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 11 000, 00 грн. (одинадцять тисяч  гривень 00 коп.), в т. ч. ПДВ. 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Назва предмета закупівлі Офісне устаткування та приладдя різне 

Код ДК 021:2015 30190000-7  «Офісне устаткування та приладдя різне» 

Назва товару номенклатурної 

позиції предмета закупівлі та код 

товару, визначеного згідно з 

Єдиним закупівельним словником, 

що найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета 

закупівлі  

Дошка магнітна сухостираєма 

30195900-1 «Дошки для маркерів та магнітні дошки» 

Кількість поставки товару  Дошка магнітна сухостираєма  – 2 шт. 

Технічні характеристики товару Технічні характеристики запропонованого товару повинні бути не гірше 

даних: 

 

Дошка магнітна сухостираєма   

Тип дошки: Настінна 

Для письма маркером 

Розміри: 

Висота - 120 см 

Ширина - 225 см 

Матеріал - магнітно-маркерна поверхня 

 

Дошка магнітна 1200х2250 мм, під маркер сухостираєма, з пластиковими 

куточками в алюмінієвій рамці. Вага : 17 кг.  

 

Дошка маркерна одноелементна має одну робочу поверхню.  

Магнітна поверхня із зносостійким покриттям для письма маркерами дозволяє 

кріпити плакати та нотатки магнітами до дошки. Дошка має алюмінієвий 

профіль і закруглені пластмасові куточки з отворами для кріплення дошки до 

стіни в чотирьох точках.  

Можливе горизонтальне або вертикальне кріплення.  



При кріпленні дошки до стіни розмітка не потрібна. 

З монтажним набором. У комплекті прикріплено лоток для аксесуарів.  

Колір поверхні – білий. 

Виготовлена із екологічно чистої сировини. 

Місце поставки товару  складські приміщення університету,  

вул. Інститутська, 7/1Б м. Хмельницький, 29016 

Строк поставки товару  до  30 квітня  2024 року включно за вимогою (заявкою) Замовника 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з огляду на специфіку 

предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару — замовник здійснює закупівлю даного виду товару, 

оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам 

замовника.   

 


